



HRVATSKO PLANINARSKO DRUŠTVO „ZAGREB-MATICA“
Frane Petrića 4/II, 10000 Zagreb, e-mail: informacije@zagreb-matica.hr
tel +3851 1 4810-833, fax +3851 1 4875-447

Gorsko-visokogorska sekcija
vodi vas na jednodnevni planinarski izlet autobusom



ĆIČARIJA

Orljak (1106m)HPO - Žbevnica(1014m)HPO
nedjelja 8.4.2018. K1/T1

Kratak opis izleta:

6.00 polazak ispred KD V.Lisinski
6.15.polazak prema Rijeci i Lupoglavu
9.00 dolazak u Račju Vas i priprema za turu:
I Tura: uspon na Orljak(1106m) - spust Račju Vas (bus)
II Tura: odlazak do Bresta - pl.kuća Žbevnica(851m)-
vrh Žbevnica (1014m)-Brest (bus)
Sve ukupno hodnje =5 sati
Povratak za Zagreb u kasnim popodnevrim satima



Orljak je jedan od najviših vrhova u sjeverozapadnom dijelu Ćičarije. To je obla glavica, uglavnom travnata, s nekoliko stijena, natpisom i metalnim tuljcem u kojem je upisna knjiga i žig IPP a. Na južnoj strani vrh je strmo odsječen stijenama koje se obrušavaju prema Lanišću. Treba ga razlikovati od vrha Orljaka u blizini Veprinca, u području iznad Opatije.

Žbevnica je istaknuto brdo na zapadnom dijelu Ćičarije i ujedno najzapadniji hrvatski tisućnjak. Najviša točka na vršnoj livadi označena je kamenom kupom. Vršni dio je prostrana livada s koje se pružaju prekrasni vidici na Ćičariju, Učku, i cijeli istarski poluotok, a za dobre vidljivosti i na Alpe u Sloveniji i Dolomite u Italiji. Južna strana Žbevnice je strmo odsječena i šumovita. Iznad sela Bresta, oko 35' ispod vrha, nalazi se nova i obnovljena planinarska kuća Žbevnica.



Predviđeno trajanje hodanja: ukupno 5 sati
Zahtjevnost izleta-ture: kondicijski K1/ tehnički T1
Oprema: u skladu s vremenskim uvjetima
Obavezni dokumenti: osobna,HPS i zdravstvena iskaznica
Pl.obilaznice i žigovi: HPO,IPP i ostale obilaznice
Prehrana: iz ruksaka i usputnim ugostiteljskim objektima, individualno plaćanje
Prijevoz : 130kn(akontacija) na bazi 30 sudionika
Prijave i uplate: srijedom od 20 do 21.30 u prostorijama Društva kod vodiča
Organizator : HPD"Zagreb-Matica"
Predstavnik organizatora - Vodič: Željka Gnjatović mob.091/6211-497, e-mail zeljkgnjatovic@gmail.com

Napomena: Odazivom na izlet svaki pojedinac potvrđuje da ispunjava zdravstvene i psihofizičke uvjete za sigurno sudjelovanje na istom, da izletu pristupa na osobnu odgovornost te da će se u skladu s planinarskom etikom pridržavati plana izleta, odluka i uputa vodiča. Vodič ima pravo izmjene programa izleta obzirom na objektivne okolnosti na terenu.